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 3108_047_03  Kašina Hora 
 

 
 
podklady  
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod č.j. Vod/160/2002-P ze dne 

18.1.2002  
• rozbory pitné vody ze dne 20.2.2002 
 
  Kašina Hora (~450,00 m n.m.) – místní část obce Záhoří se nachází cca 5 km 
severovýchodně od města Písek. V obci je trvale hlášeno 48 obyvatel (rok 2001). Obec 
předpokládá do budoucna nárůst počtu obyvatel. 
 
vodovod 
 

V osadě Kašina Hora je vybudován vodovod z let 1965 – 1966. Zdrojem vody je 
kopaná studna s kolísavou kvalitou vody.  

 
V osadě je umístěna požární nádrž.  
 

****** 
 

Záměrem obce je v budoucnu vybudování vodovodního přivaděče ze Záhoří a rekonstrukce 
vodovodních řadů. Zásobní řad pro Kašinu Horu bude veden z obce Dolní Záhoří podél 
silnice III/1384. Řad je navržen DN 100 v délce 1,3 km, rozvodné řady DN 80 v obci jsou 
délky 0,6 km.  
 
 
kanalizace 
 

V osadě Kašina Hora je vybudovaná jednotná kanalizační síť.  
Hlavním zdrojem znečištění jsou odpadní vody z domácností. Odpadní vody jsou 

čištěny v několika domovních mikročistírnách, převážná část odpadních vod je 
předčišťována v septicích s odtokem do kanalizace.  
 Kanalizace má tři výusti: výusť č. 1 je zaústěna do drenážního hlavníku od návsi (10 
m za posledním domem), výusť č. 2 je zaústěna do otevřeného příkopu u silnice směr Záhoří 
(u poslední zahrady vlevo), výusť č. 3 je zaústěna do otevřeného příkopu u silnice směr 
Záhoří (u poslední zahrady vpravo). 
 
 Provozovatelem kanalizace je obec Záhoří. Obec má Rozhodnutí o povolení 
k vypouštění odpadních vod platné do konce roku 2007. 
 

****** 
S ohledem na velikost místní Kašina Hora není investičně ani provozně výhodné 

budovat čistírnu odpadních vod. Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících nebo 
výstavbu nových akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. V cílovém roce 2015 
budou veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokových jímkách likvidovány na čistírně 
odpadních vod Záhoří. 


